

韩国多名专家发声：国际原子能机构评估报告缺乏科学性 反对核污水排海

海外网电 据《韩民族日报》报道,7月6日,韩国多名专家在首尔举行记者会,对国际原子能机构关于日本核污水排海的评估报告提出质疑,认为其缺乏科学性,应阻止核污水排海。

子能安全和未来代表李贞润表示,为了保证数值可信,通常会对核污水样本进行三次分析。但国际原子能机构只分析了第一批核污水样本,就把研究结果写入最终报告。

韩国首尔大学保健研究生院名誉教授白道明认为,国际原子能机构的验证,跳过了核辐射环境影响评估等核心阶段,只对试运行进行了评估。韩国首尔大学物理系名誉教授崔茂荣则表示,国际原子能机构的评估报告,没有考虑核污水排海后对生态系统产生的复杂影响。

7月4日,国际原子能机构发布了日本福岛核污水处置综合评估报告,认为日本核污水排海方案“总体符合国际安全标准”。

该报告出台后引发国际社会广泛质疑,被认为缺乏科学性。

韩国单身人数迅速增加 近五成25岁至49岁男性未婚

中新网7月11日电 据韩联社报道,韩国统计厅11日发布的《低出生率与韩国社会的变化》数据显示,该国单身人数占比正迅速增加,25岁至49岁的男性中近五成没有婚史,同时,每三名女性中就有一人未婚。据报道,截至2020年,韩国25岁至49岁男性的未婚比例达47.1%,同时,女性未婚比例也升至32.9%。数据还显示,2022年韩国男性平均初婚年龄为33.7岁,女性



资料图:韩国首尔市民在餐馆用餐。中新社记者刘旭摄

为31.3岁。此外,随着结婚登记人数下降,新生儿的人数也在减少。2022年韩国新生儿人数为24.9万,仅为2012年(48.5万人)的一半。

韩国统计厅预测,韩国人口在2020年触顶后将逐渐减少,2041年会跌破5000万人。

照此趋势,到2070年,韩国人口将减少至3800万人,而老年人口比重将增至46.4%,高于劳动力人口的46.1%。



土耳其政府同意将瑞典加入北约议定书提交议会

中新社北京7月11日电 维尔纽斯消息:据土耳其阿纳多卢通讯社报道,北约秘书长斯托尔滕贝格10日在立陶宛首都维尔纽斯表示,土耳其总统埃尔多安已同意尽快将瑞典加入北约议定书提交土耳其议会,并与议会密切合作以确保其获得批准。

斯托尔滕贝格强调,瑞典与土耳其在反恐斗争方面的合作将继续下去,两国同意建立新的双边安全协定。他补充说,北约将首次设立一个特别反恐协调员职位,以加强在这一领域的工作。

北约峰会将于11日至12日在维尔纽斯举行。据路透社报道,在北约峰

会前夕,斯托尔滕贝格召集埃尔多安和瑞典首相克里斯特松进行了几个小时的会谈。会后发表的联合声明称,瑞典重申反恐合作的重要性,并将积极支持土耳其加入北约。

克里斯特松称,上述联合声明代表着瑞典在加入北约方面迈出了“非常大的一步”。

埃尔多安表示,在土耳其议会批准瑞典加入北约之前,欧盟应为土耳其的加入开辟道路。

斯托尔滕贝格称,埃尔多安已同意尽快推动土耳其议会批准瑞典加入北约,但无法给出具体时间。此前,土议会花了两周时间批准芬兰加入北约的申请。

美称北约将为乌克兰入约“制定道路”,但无“时间表”

中新网7月11日电 据法新社消息,白宫国家安全顾问杰克·沙利文当地时间11日表示,北约将为乌克兰制定一条“改革之路”,使其最终能够加入北约,但不会给出“时间表”。

据报道,沙利文在维尔纽斯举行的北约峰会上对记者说,将制定一条“乌克兰的改革道路”,但“我不能给出时间表”。他还宣布,美国总统拜登将于12日会见

乌克兰总统泽连斯基。报道称,沙利文排除了乌克兰立即加入北约的可能性,他说这将是“把北约带入与俄罗斯的战争”。

除了乌克兰加入北约的问题之外,北约国家还讨论了向乌克兰提供具体的临时安全措施,而不仅是为基辅军队提供援助。

沙利文表示,拜登和泽连斯基12日会晤时,将讨论这个问题。

菲律宾“慰安妇”受害者 敦促日本政府公正回应诉求

当地时间7月10日,菲律宾多个团体参与网络研讨会,敦促日本政府正视“慰安妇”问题,公正回应菲律宾“慰安妇”的诉求。

近期,联合国人权理事会将通过日本政府提交的人权报告。该报告中未提及“慰安妇”等问题。在瑞士日内瓦参与活动的“慰安妇”权益保护组织“菲律宾祖母联盟”的协调人莎伦·席尔瓦称,如果日本继续忽视“慰安妇”等问题,就不能声称其在妇女人权方面取得了成就。日本政府需要承担责任,公正回应菲律宾“慰安妇”的诉求,并为其他遭受军事暴力的女性受害者获得国际赔偿铺平道路。

对日本政府试图扮演北约的“亚洲枢纽”一事,席尔瓦也同时表示反对。她认为,美国和日本主导的好战行为是对亚太地区的威胁,战争对任何人都没有好处。

在接受总台记者采访时,与会的多名人士还强烈谴责了日本决定将福岛核污水排入大海的方案。他们认为,忽视“慰安妇”问题是日本政府对战争罪行不负责任的表现,如果日本继续忽视“慰安妇”等问题,就是对全世界人民不负责任的表现。

研讨会结束后,菲律宾部分“慰安妇”受害者家属与在瑞士和日本等地的人士一起举行仪式,对战争说不。

来源:央视新闻

白宫证实:拜登将在北约峰会期间会见泽连斯基

一,会议还将讨论乌克兰未来加入北约的途径。

拜登近日接受CNN采访时表示,北约成员国尚未就是否同意乌克兰加入北约达成一致,乌克兰尚未做好加入北约的准备,只有在乌克兰危机结束之后,北约才能考虑接纳乌克兰。

拜登表示,虽然讨论乌克兰即将加入北约还为时尚早,但美国及其北约盟国将继续向乌克兰提供武器援助,以试图结束乌克兰危机。

据报道,泽连斯基此前曾表示,他不打算“为了好玩”参加峰会,因为他在寻求一条让乌克兰加入北约的更明确的途径,同时要求获得安全保障。

“乌克兰在不加入北约的情况下应该得到明确的安全保障。只有在这些条件下,我们的会议才有意义,否则就只是另一种形式的政治。”泽连斯基在接受美国广播公司采访时表示。

拜登与泽连斯基的最近一次会是在5月日本广岛举行的七国集团(G7)峰会上,拜登宣布向乌克兰提供包括弹药和装甲车在内的3.75亿美元军事援助。

白宫7月7日宣布,美国将首次向乌克兰提供集束弹药,帮助其增强弹药力量。泽连斯基同日表示,乌克兰感谢美国提供的“及时、广泛和急需的”一揽子军事援助。

“福宝”当姐姐啦! 旅韩大熊猫产下雌性双胞胎幼崽



图片来源:中国驻韩国大使馆微信公众号

中新网7月11日电 据中国驻韩国大使馆微信公众号11日消息,旅居韩国的大熊猫时隔三年再度传来喜讯。韩国三星爱宝乐园介绍称,大熊猫“爱宝(华妮)”于7月7日清晨顺利产下一对雌性双胞胎幼崽。

大熊猫“爱宝”“乐宝”于2023年2月成功交配,怀胎5个月月后顺利生产。期间,爱宝乐园全力做好后勤保障,悉心照料,24小时监测大熊猫生理状态,近期还特地从中国大熊猫保护研究中心请来专家协助分娩。



图片来源:中国驻韩国大使馆微信公众号

中国驻韩国大使馆介绍称,2016年3月,大熊猫“爱宝”和“乐宝”抵达韩国,入住三星爱宝乐园。多年来,爱宝乐园高度重视大熊猫保育管理工作,为大熊猫在韩国健康成长作出积极努力。憨态可掬的大熊猫一家得到了

广大韩国民众的喜爱,成为了促进中韩民间交流的最“萌”友好使者。

中国驻韩国大使馆表示,感谢韩国民众对旅韩大熊猫一家的呵护与喜爱,衷心祝愿新诞生的两只熊猫宝宝健康成长,早日同公众见面,为大家带来更多欢乐,为增进中韩友谊继续注入新的正能量。

美国今年已发生367起大规模枪击事件 美媒:全年总数或破纪录

海外网7月10日电 据美国《福布斯》网站7月9日报道,在刚刚过去的周末,美国多地发生枪击案,造成30多人中枪,19人死亡。

报道还称,今年很可能成为美国有记录以来大规模枪击事件最多的一年。根据报道,当地时间7月8日,美国马里兰州巴尔的摩市发生一起枪击事件,造成4人中枪,其中2人死亡;9日,俄亥俄州克利夫兰市发生一起枪击事件,导致9人受伤;同一天,得克萨斯州阿马里洛一

场派对上发生枪击事件,造成2人死亡、5人受伤。

报道称,根据“枪支暴力档案”网站数据,美国今年已经发生367起大规模枪击事件。大规模枪击事件指除犯罪嫌疑人和行凶者外,造成4人以上伤亡的枪支暴力事件。如果大规模枪击事件的数量继续以目前的速度增加,很可能超过2021年,成为自2014年“枪支暴力档案”网站首次开始跟踪枪击数据以来,大规模枪击事件最严重的一年。